

Gazdát találtak...

Folytatás az 1. oldalról
Így tehát 17 család számára volt igazán örömnappal a csütörtöki.

Gere Krisztina és Gere Tibor szemmel láthatóan nagyon örülnek az ifjú házaspár lakásának.

- Eddig alberleiben laktunk a másfél éves gyermekünkkel, havi húszezer forintért.

- Nehéz volt megfelelni a feltételeknek?

- A nehéz az volt, hogy pénzzel kellett rendelkezni. Húszezer forintos alberleti díj mellett nehéz felretenni.

- A lakásban elvileg öt évig maradhatnak, van már elképzelésük arról, mihez kezdenek utána?

- Még nem tudjuk mi lesz. Terveink azok lennének, csak elérni azokat nem könnyű. Mindenesetre sokat javult a helyzetünk.

Haluska János és Haluskáné Trabach Szilvia már biztosak benne, hogy takarékoskodnak és lesz saját lakásuk. Már éppen a hitel felvételt fontolgatták, mikor jött ez a lehetőség.

- A hiteltörlesztés havi 40 ezer forint lett volna. Egyrészt magas az összeg, másrészt ha valamelyikünkkel történne valami, akkor ilyen hitellel mihez kezd a másik - mondják, miközben héthónapos kislányukat csitítgatják. A testvére 10 éves, ő iskolába ment ezen a napon.

- Nekünk a tetőtéri lakás is nagy öröm - mondja az anyuka. Alberleiben laktunk eddig. Nem is az alberleti díj volt a baj, hanem inkább a körülmények. Víz csak az udvarban van, az is elfogyott a

télen. Tudtuk, hogy nagyon sok a jelentkező, ezért nagyon örültünk az értesítésnek.

A lakáselosztási ceremónián részt vett Tusjak Tamás képviselő, az önkormányzat szociális és népjóléti bizottságának tagja is.

- Régen történelmet hasonlítottak Szarvason, képviselő úrnak mik a benyomásai?

- Úgy láttam az itt megjelentek többféle véleménnyel távoztak. Volt, aki igazán örült annak, hogy végre megoldódnak a lakásproblémái, de akadt olyan is, - a tetőtéri lakásokhoz jutók közül - akinek az öröme nem volt zavartalan. Megint másféle érzésekkel távoztak azok, akik a család magas létszáma miatt nem tudták elfogadni a felajánlott lakásokat.

- Van-e rá mód, hogy ők is számukra elfogadható méretű szociális bérlakáshoz jussanak?

- Úgy tudom, hogy a Vágóhíd utcai lakások is ezekhez a Szentesi utcaiakhoz hasonló méretűek. A Zrínyi utcai lakások között esetleg lehetnek nagyobbak. Az viszont nem valószínű, hogy az önkormányzat építene olyan méretű lakásokat, melyek egy 6-7-8 tagú családnak ideális nagyságú lenne. Egy nagy lakás esetleg két kis lakással kevesebbet jelentene összességében nézve. Ennek a dolognak még utána kell járni. A népjóléti bizottság igyekezett minél több olyan családot helyzetbe hozni, ahol kicsi az egy főre eső keret, gyerekeket vállaltak, és tettek is azért valamit, hogy lakásuk legyen, dolgoznak, takarékoskodnak.

K. Zs.

Derűs majális

Folytatás az 1. oldalról

A köröndök "utcáinak" mindkét oldalán árusok kínálták portékáikat, enni és innivalóban, vásárfiának valóban nem volt hiány. A sportpályán majálisi focimeccseket vívtak kisebb és nagyobb lurkók, a tűzoltóság pedig önálló sátorral - meg persze az elmaradhatatlan tűzoltóautó-bemutatóval - szintén a sportpályán volt. A szarvasi majális "vidámparkját", mint már évek óta, most is rengetegen meglátogatták a sportpálya mögötti területen, a vidámpark szomszédságában pedig a Szarvasi Lovasklub Egyesület készítette elő a terepet a délutáni lószépségszerepre. Megjósolható volt már szerdán délelőtt, hogy a délután még sok-sok szarvasit és környékbelit kicsalogat a ligetbe, hogy a színpadi produkciók-



ban - rezesbanda, néptánc, divatshow, koncertek - lelje örömet, vagy a különféle szórakozóhelyeken érezze jól magát,

esetleg tenisszel, más sporttal kapcsolódjon ki, vagy csak sétáljon és nézelődjön a 2002. év szarvasi majálisában. T. L.

A polgármester hírei

Bár a szerda reggeli rádióinterjú elmaradt, Babák Mihály polgármester a Szarvas és Vidéke olvasóival megosztotta az elmúlt hét híreit. Mindenek előtt az országgyűlési választások után érkezett gratulációkat köszönte, mint mondta Domokos Lászlóval együtt. Újlag gratulált Földesi Zoltánnak a megyei listán elnyert mandátumhoz, kifejtve véleményét, jó jelnek tartja, hogy a jövőben is lesz kormányparti képviselője Szarvasnak, a város és térsége fontos kérdéseinek megoldásában, az együtt dolgozásban számít Földesi Zoltánnak.

Pályázati eredményekről is beszámolt a polgármester: a megyei közoktatási köz-

alaptínytól a Családsegítő Központ nyert 350 ezer forintot a pedagógiai szakszolgálat fejlesztésére, a területfejlesztési tanácsától a Mitrovcsky kastély udvari homlokzatának és nyílászárói felújításának 13 milliós munkáihoz 6 milliót nyert a város. Ugyancsak a Mitrovcsky kastély felújításához, a szakértő által megállapított rendkívüli károk helyrehozására a vis maiori keretből 20 milliót támogatott Szarvas. A Liszt F. utca első ütemének 18,3 milliós projektjét 8,5 millióval, a Benka úti építés munkálatait igazolt rendkívüli pótmunkáit 5,3 millióval támogatta a területfejlesztési tanács.

A nyertes pályázatok mellett nem támogatta a tanács a tűzoltóság kazánfelújításának pályázatát és a békéscsántandrási régi híd felújítását, ezekhez más pályázati forrásokat kell keresni - mondta a polgármester. A területfejlesztési tanács előterjesztést fogadott el a nyertes pályázatok támogatásának ellenőrzéséről, ezt az érintettek a szarvasi városházán is megnevezhetik. Döntött a tanács arról is, hogy a következő költségvetés készítéséhez a parlamentnek kidolgozzák Békés megye - mint külön keretből támogatott megye - fejlesztési, támogatási elképzeléseit, 2,5-2,8 milliárd forint pluszforrást megelőzve ezzel.

Rosszabb hírek is szóba kerültek, mégpedig az, hogy a beérkezett ajánlatok alapján a gimnázium felújítására és a Zrínyi utcai lakások építésére szánt pénzek kevésnek látszanak, ezzel, mint a közbeszerzések illetékes fórumán a május 16-iki testületi ülésen foglalkoznak majd. Azt sem sorolta a jó hírek közé Babák Mihály, hogy közel 36 millió iskolai normatívát kell az államkincstárnak visszautalni, a beiratkozások és az éppen aktuális létszámadatok tükrében. Pályázati Minisztériummal, az önkormányzati hozzájárulás csökkentése érdekében kiegészítő normatívára.

A siratói, állami tulajdonú út 75 millió beruházásához a közútkezelővel közösen keresi a város a forrást. Babák Mihály át kezelésre a város. Elkészítette a Komép Kft. az önkormányzati bérlakások negyedéves felülvizsgálatát, amiből az derült ki, hogy igen nagy a lakbérhátralek, van olyan lakó, aki 200 ezer forinttal tartozik. Az újonnan épült önkormányzati lakások kiutalásáról szólván azt tudtuk meg, hogy akinek valamilyen okból nem felelt meg a lakás - háromról tudott a polgármester -, az üresen ma-

radt lakások újabb kiutalásáról, a bizottság javaslata nyomán hamarosan értesítik a további leendő bérlőket.

A város mindennapos pénzügyeiről elmondta, hogy a gyermektartási díjak megelőlegezésével foglalkozik az önkormányzat, erre legutóbb 200 ezer forintot utaltak ki, hogy azután megpróbálják majd behajtani a tartásdíjakkal tartozóktól az összeget. A rendszeres szociális segélyben részesülőknek - a munkanélküli, de az ellátásból már kiesett embereknek - 350 ezer forintot fizetett áprilisban az önkormányzat, a lakásfenntartási támogatást jogosan igénylőknek 200 ezer forintot, és kiutalták az önkormányzat művelődési bizottsága által odaítélt közoktatási pályázatot 800 ezer forinttal támogatva ezzel 48 pályázatot.

Beszámolt Babák Mihály a keddi DARIB megyei önkormányzati gazdasági bizottsága előtt tett beszámolóiról, ahol a négy éves idegenforgalmi fejlesztések voltak terítéken - köztük a Széchenyi Terv pályázatán nyertes szarvasi szálláshely-bővítések a Liget kempingben és a volt lovaspályán -, továbbá a DARIB szarvasi üléséről, ahol egyelőre nem nyilvános pályázati döntések is születtek, ezekben két szarvasi érintett van. Szarvason találkoztak - tudtuk meg - az országos marketingigazgatóságok, s megtekintették az alkalmossal az Arborétumot, a Halászcsárdát, a Liget kempinget.

Az elmúlt hét eseményeiből a Rendőrség Napját emelte ki a polgármester, melyen volt alkalma megköszönni a közbiztonság javítása érdekében tett erőfeszítéseket, melyekhez az állam a 70%-os javításával járult hozzá. A békéscsántandrási Arborétum üdülősor vízközmű társulatának alakulásáról csak hírből értesült Babák Mihály is, de biztosította az üdülőtulajdonosokat, tárgyal velük Szarvas városa, segíteni szeretnének őket céljaik elérésében. A pénteki Florián-napi tűzoltó-ünnepségre előretételeket az kívánta: legyen minél kevesebb a dolguk, de ha mégis adódik a feladat, azt hasonló sikerrel oldják meg, mint eddig. A tűzoltósághoz kapcsolódó jó hírtként számolt arról, hogy megérkezett a bérfejlesztésre és pótlékokra az állami fedezet, várhatóan az önkormányzati költségvetés módosítása után lesz mód az állomány bérfejlesztésére.

Végezetül az ugyancsak pénteken esedékes megyei közgyűlésre, és a május 16-iki szarvasi testületi ülésre hívta fel olvasóink figyelmét Babák Mihály.

Röviden

Anyáknapj ajándékosár"

Ez a címe annak a műsornak, melyet május 03-án, pénteken du. 16.00 órától láthatnak a Művelődési Központban. Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája gyermekei köszöntik zenével, táncsal, színpadi jelenetekkel az édesanyákat, nagymamákat. A Művelődési Központ előcsarnokában a gyermekek alkotásaiból kiállítást rendeznek.

Szerelemkereső

Május 31-ig meghosszabbították Ruzicskay György "Szerelemkereső" című kiállításának nyitvatartását. A monumentális rajzsortozatot az Erzsébet-ligeti alkotóházban láthatja a közönség.

Apák napja

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület vezetője értesíti a tagságot, hogy május 25-én (szombaton) 18 órai kezdettel tartja "Apák-Nagyapák napi" rendezvényét (vacsora, zene, tánc, tombola) a Vasipari Rt Éttermében. Részletes információ és vacsorajegy (marhapörkölt, pacalpörkölt 850 Ft, sült hús 600 Ft) vásárlás az egyesületi irodában ügyeleti időben, május 17-ig.

Aranykor-taggyűlés

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi egyesület következő taggyűlését május 9-én, csütörtökön 15 órai kezdettel tartja a Vasipari Rt éttermében. A taggyűlés meghívott előadója Földesi Zoltán országgyűlési képviselő.

MSZP-gyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy május 2-án, csütörtökön 18 órai kezdettel tartja városi gyűlését. A rendezvény helye: Szarvas, Szabadság u. 36. (Lengyel palota).

Vernost

A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre - Vernost - 2002. május 6-án 17 órai kezdettel tartja következő klubfoglalkozását, amelyen Kornélia Resutiková a Tessedik Sámuel Főiskola nyelvi lektora "Nasa slovincina" címmel tart előadást. A foglalkozás helye: Szarvas, Eötvös u. 44. Minden érdeklődőt szeretettel vár a vezetőség.

MDF köszöntő

A Magyar Demokrata Fórum országos elnökétől Dávid Ibo-lyától kapott levelet a napokban a helyi elnök, Klenk József, aki ezúton tolmácsolja a Polgári Összefogást segítőknek az elnökszöveg köszönetét:

"Szeretettel Köszöntöm!

Köszönöm Önnek és családjának azt a fáradságot nem kímélő munkát, szolgáltatást, mellyel segítette a Polgári Összefogást.

Köszönöm a Magyar Demokrata Fórum jelöltjének; képviselőjének nyújtott támogatást.

Az MDF feltétlen híve a mérsékelt és kormányzóképes jobb-közép összefogásnak.

Kérem további bizalmát és szerepvállalását.

Tisztelettel:

Dávid Ibo-lyá
MDF elnök"

Többszáz tisztelgő táncos

Folytatás az 1. oldalról

Mielőtt a versenyzők a parkettre léphettek volna, Gulyás Miklós bemutatta a pontozóbírókat: Bottond Béla Egerből, Juhász Valéria Budapestből, Kapronczai József Szigetvárról, Molnár József Jászberényből, Tóth Orsolya Szegedről figyelte árgus szemekkel a táncoló párokat; a verseny döntőnöke a Magyar Táncsport Szakszövetség Versenytánc Szakágának elnöke Jánosi László volt. A szarvasi versenyen a következő helyezések születtek: **Junior I. Standard kategória** (12 induló): 1. Jutasi Roland-László Szilvia, 2. Apró Mihály-Borbás Julianna, 3. Nagy Gergő-Nóvé Rita (mindannyian a Szilver TSE, Szentes versenyzői) ... 8. (Holtversenyben) Csellár Attila-Sinka Petra és Tóth Szabolcs-Nagy Alexandra (Szarvasi TSE). **Junior I. Latin kategória** (30 induló): 1. Balázs Márton-Szabó Barbara (Nyíri Lajos TSE, Békéscsaba), 2. Kurilla László-Meszlényi Viktória (KNER TSE, Gyomaendrőd), 3. Bódi Richárd-Vecseri Lilla (Szilver TSE) ... 7. Tóth Szabolcs-Nagy Alexandra (Szarvasi TSE) ... 17. Plentri Norbert-Pósa Veronika (Vértessy TSE, Békéscsántandrási) ... 25. Budai Ádám-Pisont Klaudiva, 26. Csellár Attila-Sinka Petra ... 28. Albert Tibor-Szklennár Anett (mindannyian a Szarvasi TSE versenyzői), 29. Sonkoly Zoltán-Balogh Emese (Vértessy TSE). **E Junior II. Standard kategória** (12 induló): 1. Sperling Balázs-Molnár Glenda (Valcer TSE, Dombóvár), 2. Budai Attila-Török Erika (Szilver TSE), 3. Korbely Zoltán-Piros Orsolya (Vértessy TSE) ... 9. Kinyik Bálint-Mrena Erzsébet (Vértessy TSE). **E Junior II. Latin kategória** (18 induló): 1. Nagygyörgy Márton-Daróczi Krisztina (Pro-Art TSE,

Kistelek), 2. Meszlényi Dániel-Wagner Ildikó (KNER TSE), 3. Korbely Zoltán-Piros Orsolya (Vértessy TSE) ... 16. (Holtversenyben) Csik Zoltán-Lénárt Anikó (Vértessy TSE), Gyekiczki Péter-Pljesovszky Renáta (Szarvasi TSE). **E Ifjúsági Standard kategória** (34 induló): 1. Nagy Gábor-Karancsi Dóra (Flamenco TSE, Szeged), 2. Pálosi Viktor-Szoboszlai Zsuzsa (Salome TSE, Debrecen), 3. Fonód András-Molnár Éva (Tornádó TSE, Kozárménlyén) ... 7. Boros Szilárd-Gyuricza Anett (Vértessy TSE) ... 12. Sinka Attila-Tót Timea ... 19. Bakula Péter-Kiszely Boglárka ... 23. Janurik Viktor-Mag Dea (mindannyian a Szarvasi TSE versenyzői). **E Ifjúsági Latin kategória** (23 induló): 1. Sinka Attila-Tót Timea (Szarvasi TSE), 2. Miklós Marcell-Purcsel Zsuzsa (Salome TSE), 3. Boros Szilárd-Gyuricza Anett (Vértessy TSE) ... 18. Bakula Péter-Kiszely Boglárka (Szarvasi TSE). **D Ifjúsági Standard kategória** (13 induló): 1. Opóczki János-Ónod Andrea (Feeling TSE, Budapest), 2. Virág László-Bobvos Anett, 3. Fáskesti Zoltán-Valkó Veronika (Nyíri Lajos TSE) ... 7. Balogh Tamás-Szilágyi Márta ... 11. Házi Tibor-Lászlófi Erika (Vértessy TSE). **D Ifjúsági Latin kategória** (23 induló): 1. Opóczki János-Ónod Andrea (Feeling TSE), 2. Kossa Péter-Krnács Nóra (Nyíri Lajos TSE), 3. Badó Gábor-Mayer Petra (Stúdió 2000 TSE, Baja) ... 15. Zsapka János-Kancsalics Dóra (Szarvasi TSE) ... 20. Balogh Tamás-Szilágyi Márta (Vértessy TSE). **D Felőtt Standard kategória** (8 induló): 1. Török Zoltán-Búrany Anikó (Flamenco TSE), 2. Lipták Tibor-Póda Emese (KNER TSE), 3. Nagy Péter-Molnár Mónika (Printomat TSE).

A versenyt nemsokkal követő Táncgálán a művelődési házat zsúfolásig megtöltő közönséget Babák Mihály polgármester köszöntötte, majd a színpadra lépő profi és amatőr táncosok nyújtottak feledhetetlen élményt a Tánc Világnapja tiszteletére. A nyitótáncot, a Palotást a Szarvasi TSE táncosai adták elő, ezúttal a Szarvasi Kamarazenekar kíséretével, majd több alkalommal is felléptek a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola ifjú táncosai. Nagy sikert arattak a mezőtúri Hanry Dunant Egyesület táncosai, akik nyugdíjasként is bizonyították, a tánc öröme idősebb korban is élvezhető (mint Gulyás Miklóstól tudjuk, máris nagyobb érdeklődés tapasztalható Szarvason is az idősebbek körében a tánc iránt). Igazi profi táncosok is a parkettre léptek, Juhász Ágnes és Tóth Szilárd a professzionista latin táncosok között, az országos mezőnyben évek óta dobogós helyen szerepelnek, a szarvasi közönséget szembával, rumbával, a Kabaré és a Párizsi éjszaka című táncfantáziával kápráztatták el. A Tánc Világnapi gálát és versenyt követően Szklennár Pál és Gulyás Miklós elégedettségének adott hangot, a verseny szervezetségét és hangulatát illetően, köszönetet mondva ezúton is mindazoknak, akik támogatták ezt a versenyt, s általában a szarvasi táncsportot. Külön is kiemelték mindketten a Wesselényi Miklós Sport Közalapítványt, mint a rendezvény főtámogatóját, hiszen a közalapítványhoz benyújtott sikeres pályázat tette lehetővé - a többi támogató segítségével együtt - a verseny és a gála színvonalas megrendezését. Amint Gulyás Miklóstól megtudtuk, a szarvasi közönség ezennel minden évben számíthat a Tánc Világnapja tiszteletére hasonló gálaműsorra. T. L.

TAVASZI ÁRESÉS
A **G@ME HOUS**-nál
Számítógép vásárlásánál
10% árengedmény
kérhető e hirdetés felmutatásával
május 31-ig.
Szarvas, Ságvári u. 5. Tel.: 66-311-661.
Nyitva 9-12-ig, 14-19-ig minden nap.

Heti horoszkóp

KOS (03.21-04.20)

Ez az időszak érzelmi és idegi jellegű nehézségeket tartogat. Nem tudja eldönteni, hogyan próbáljon javítani ezen a helyzeten. Fennáll a lehetősége, hogy a jelenlegi problémái komoly akadályt képeznek a saját sikere útjába a szerelem vagy a házassága tekintetében.

BIKA (04.21-05.20)

Valami szokatlan dolog előtt áll, amivel magas pozíció és nagyobb tisztelet jár együtt. Az intelligenciájával nagy benyomást tesz az előjáróira, akik bíznak benne, hogy a segítségükre tud lenni a hatékonyabb megoldások tekintetében, és kikéri a véleményét.

IKREK (05.21-06.21)

Lassítson egy kicsit, legyen kedvesebb egy ismerőséhez, és ne pletykáljon! Egyre közelebbi kapcsolatba kerül valakivel, de valószínű, hogy ez egyoldalú dolog, ami után csak Önre fognak kellemtlenül emlékezni, aki visszautasította valakinek a barátságát.

RÁK (06.22-07.22)

Összpontosítson arra, hogy több pénzt keressen, és bizonyítsa be a cégnek vagy intézetnek, ahol dolgozik, hogy értékes munkaerő. Legyen precíz, ha számokkal dolgozik! Beszéljen kedvesen a munkatársaival, és ne legyen senkihez goromba!

OROSZLÁN (07.23-08.22)

Új irányba tereli a gondolatait egy beszélgetés, és ebből új reményt merít az alkotó ötleteihez. Esténként szánjon saját magára időt, egy kis pihenésre van szüksége a családjától is elvonultan. Vigyázzon az érzelmeivel; felülvizsgálatra lehet szükség.

SZŰZ (08.23-09.23)

Igazán nagy szíveségre van szüksége. Ne legyen gyáva megkérni erre valakit. Tulajdonképpen csak egy személy jöhet szóba, aki valóban segíthet, úgyhogy törje a fejét, hogy ki lehet az, és legyen nagyon hálás. Látogasson meg valakit, aki beteg. Vigyen neki egy kis ajándékot, és legyen a lehető legkedvesebb!

MÉRLEG (09.24-10.23)

Valaki megpróbálja elcsábítani Öntől a kedvesét. Az illető úgy gondolja, hogy a háborúban és a szerelemben mindent szabad, tekintet nélkül arra, hogy az mennyire etikuss. Egy gátlástalan és eltökélt ember ellophatja Öntől a szerelmét. Ha valaki igazán szereti Önt, annak a szívét nem lehet csak így ellopni.

SKORPIÓ (10.24-11.22)

Nagyon szeretne beszélni valakivel, aki Öntől távol él, de ennek lehetnek hátsó szándékai is. Rá fog jönni, mi ez az indíték, de okosabb, ha megtartja magának. A kreativitásának nagy hasznát veszi most a munkájában, és elmerülhet egy feladatban, ami nagyon érdekl.

NYILAS (11.23-12.21)

Valaki nagyon feldühíti, de Ön képes megőrizni a nyugalmát, és higgadtan reagálni. Ez okos dolog, főleg a jövőben várható fejleményeket tekintve. Olyan függetlennek és önállóknak kell most lennie, amilyen csak képes. A hétvégére hívja meg néhány ismerősét vendégségbe!

BAK (12.22-01.20)

Megpróbálja a munka könnyebbik végét megfogni, ami nem okos dolog. Nagyon az anyagi igényei. Úgy vágyik dolgokra, hogy nem akar megdolgozni értük, és sajnálja magát, hogy dolgoznia kell. Új barátokat szerezhet ezen a héten, és nekik köszönhetően még jobban fogja szeretni az új életét.

VÍZŐNTŐ (01.21-02.19)

Nagyon népszerű, és sokat segít másoknak, akik észreveszik, hogy nagylelkű hangulatban van. Rádöbben, hogy van egy csodálatos szomszédja, és ennek következtében szeretné időnként meglátogatni. A tudomására jut valami, amiről szívesen lemondott volna.

HALAK (02.20-03.20)

Egy önző személy, akinek zavaros a gondolkodása is, valamivel kellemetlenséget okoz Önnek. Nagy a nyomás a pénzügyein, és több számlát is ki kellene fizetnie. Amit ezen a héten olvas, annak nagy értéke lehet a jövőben. A hobbik fontosak most, és igazán sok örömet szereznek.

Gyerünk a moziba!

Nyerje meg mozijegyét!

2-8-ig 18 órákor

CSAJOK A CSÚCSON

Színés, szinkronizált német vígjáték

Főszereplők: Diana Amft Karoline Herfurth Felicitas Woll
2-8-ig 20 órákor

TRIPLA VAGY SEMMI

Ocean's Eleven

Színés amerikai thriller

Rendezte: Steven Soderbergh

Főszereplők: George Clooney, Brad Pitt, Julia Roberts, Matt Damon, Andy Garcia

Danny Ocean (George Clooney) nem fél semmitől. 24 órával feltétele szabadlábra helyezése után már új, eddigi legmerészebb tervén dolgozik. Egy nagy bokszeccs éjszakáján Las Vegas három legnagyobb kaszinóját akarja kirabolni. Egyszerre. Lehetetlen? Persze, épp ez tetszik neki. A bandája is különleges emberekből áll. Van köztük zseniális hamiskártyás (Brad Pitt), zsebtolvaj-mester (Matt Damon) és kipróbált mackós (Don Cheadle). Mindannyian profik. 150 millió dollár lehet a bevétel, és az életük lehet a veszteség. Azt, hogy a három kaszinónak ugyanaz a tulajdonosa (Andy Garcia), és ő történetesen Ocean egykori feleségével (Julia Roberts) jár mostanában, azt egyikük sem sejtí. Ha tudnák, talán elgondolkodnának rajta, hogy főnöküket nem csupán szakmai szempontok vezették, amikor megtervezte az akciót...



Aki a képet kivágja és május 8-án 12.00 óráig beküldi a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségébe, két jegyet nyerhet az Egy csodálatos elme című filmre.

Múlt heti nyertesünk: Szappanos Jánosné Szarvas, Szentesi u. 36/3. Nyereményét szerkesztőségünkben veheti át.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétfőn állandó ügyelet

Hétfői gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Szabadság u. 11. Tel.: 312-277

Hatósági állatorvosi ügyelet

Ügyeleti kör (Szarvas, Békésszentandrás, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros) április május 3-tól május 6-ig: dr. Zima János, Szarvas, Bethlen G. u. 2/c. Tel.: 312-135 06/30/3056-032.

Magánállatorvosi ügyelet

Május 3-án 18 órától május 6-án 6 óráig Békésszentandrás, Szarvas: dr. Zima János, Szarvas, Bethlen G. u. 2/c. Tel.: 312-135 06/30/3056-032. Csabacsüd, Kardos, Kondoros, Örménykút: dr. Kondé Gábor, Kondoros, Iskola u. 2/4. Tel.: 388-788, 06/30/9032-998. Gyomaendrőd, Hunya: dr. Görkő Szilárd, Gyomaendrőd, Kossuth u. 21. Tel.: 386-020.

Gyógyszertári ügyelet

2002. május 4-től május 11-ig:

Pelikán Gyógyszertár, Szarvas, Deák Ferenc u. 28. Ügyelet váltása: szombat 13 órától, következő szombat 13 óráig.

Helyi RTV-műsor



Cervinus Tükör – riportmagazin

Minden pénteken 9.30-tól 10 óráig, ismétlés vasárnap 8.30-tól 9 óráig

Cervinus

kívánságműsor

Minden szombaton 15-től 17 óráig és minden vasárnap 18-tól 20 óráig

Tel: 66/214-186

SMS: 06/30-30-30-266

A Cervinus Rádió hallható az Fm 95.2 hullámhosszon, valamint a szarvasi, kunszentmártoni, mezőtúri és martfűi kábeltévéziók.

Szarvasi Kábeltévézió (08-as csatorna)

(Az m1 és az Eurosport között)

Vételkörzet: Szarvas, Békésszentandrás, Csabacsüd. Minden nap 0-24 óráig képűség

Videókrónika

(C44-es csatorna)

(A BpTv és a Deutsche Welle között)



(C37-es csatorna)

(A Romantica és a BBC World között)

Minden nap 10 és 18 órától Benne: sportesemények, filmajánlók, Szarvas és környéki rendezvények, események.

Ha minket néz, semmiről nem marad le!

Sebészeti és Onkológiai magánrendelés

Helye: Szarvas, Deák F. u. 2.

Ideje: minden hó 1. és 3. pénteken 17-19 óráig

Rendel: Dr. Hajdú Jenő
sebész, onkológus

Betegfogadás bejelentkezés alapján!
Tel.: 06 20/988-5954 (16 óra után)

Bau-Lux

Fürdőszobaszalon

Mi megvalósítjuk álmai fürdőszobáját!

– HAZAI ÉS IMPORT CSEMPÉK, PADLÓLAPOK

– CSEMPERAGASZTÓK, FUGÁZÓANYAGOK

– PARKETTA- ÉS PARAFÁ BURKOLATOK

– KÁDAK, HIDROMASSZÁZKÁDAK

– TORK TERMÉKEK

– Edilkamin kandallók

– SZANITÉREK

– Csaptelepek

– Fürdőszobabútorok

és egyéb fürdőszoba-felszerelések
NAGY VÁLASZTÉKA VÁRJA ÜZLETEINKBEN!

Aktuális akciók:

Falicsempék, padlólapok RAKTÁRRÓL

10 % kedvezménnyel

CSEMPERAGASZTÓK 1180 Ft-tól

További kedvezményes termékeinkről érdeklődjön üzletünkben!

CÉGKÖZPONT: 5540 SZARVAS, DEÁK F. U. 2.
TEL.: 66/216-023; FAX: 66/216-022.

APRÓ APRÓ

Vásárolnék régebbi típusú könyvszekrényt, vagy könyvespolcokat. Privát. Tel.: 06/20/9219-276.

Feles hasznóbérlébe adom most felszántott, csak ültetni szükséges macozási 1000 m²-es gyümölcsös-dinnyeföldemet hozzáértő, szorgalmas személynek. Megegyezünk, hívjon fel! (Pénzt nem kérek.) Tel.: 06/20/9219-276.

Hatvan lakásban I. emeleti 2 szobás, egyedi mérés lakás eladó, illetve nagyobb lakásra, vagy házra cserélhető a központban. Érd.: 214-560, 06/20/4784-699-es telefonszámokon lehet.

Eladó ülőgarnitúra, színes TV, kerékpár, hűtő, íróasztal, görkorcsolya. Érdeklődni: a 66-311-661-es telefonszámon lehet.

Közel a városhoz 150 négyzetméter gyümölcsös a Maczó-laposban eladó. Érdeklődni: a Rakóczi út 19. sz. alatt, vagy a 215-369-es telefonszámon lehet.

Mézeskalács ajándékok – esküvőre, születésnapra, névnapra, ballagásra, egyéb alkalomra – készítését vállalom. Érd.: a 214-059-es telefonszámon.

Építési telek – 626 m²-es – eladó a Zalka Máté utcában. Érdeklődni: a 311-967-es, vagy a 06/30/473-6710-es telefonszámon.

Használt facsónak eladó. Érdeklődni lehet: Melich János u. 74., vagy 311-898-as telefonszámon.

A Szarvasi Agrár Rt. Szarvas, Szabadság út 30. eladásra meghirdeti SELEX GR-3000-es típusú jó állapotban lévő fény-másoló gépet.
Irányár: 200 000 Ft. A gép fő paraméterei: A/4 és A/3 kétoldalas másolási lehetőség.
Érdeklődni: 312-722-es telefonon.

Szarvason, a Zöldpázsit u. 8. szám alatt eladó 1143 négyzetméteres saroktelken felújításra váró kis ház. Telekmezősítés lehetséges. Érdeklődni: 06/30-2387-548, 06/30-2794-867.

Micimackó Gyermekbizományi Bolt kereskínál: Kerékpár és kocsit ülést, kiságyat, hálós járókat, bébi kompot, babakocsit, bébihordozót, játékokat, az évszaknak megfelelő ruhát, cipőt. Kismamaruhát, nadrágot, Pelenkát jó minőségben a legolcsóbban itt talál a Kossuth Lajos utcában, a bölcsődével szemben.

Szarvason a Hársfa utcában 70 m²-es, 18 éve épült családi ház 790 m²-es, rendezett telken, garázzsal eladó. Telefon: 66/214-154, 06/20/4244-777.

Gyomaendrődi út mellett 3 szoba összkomfortos (gáz, telefon, központi fűtés) ház eladó, gazdálkodásra alkalmas melléképülettel, fél hektár földdel, termő gyümölcsfákkal. Ugyanítt Jawa Mustang segédmotor-kerékpár alkatrészek eladó. Érdeklődni: Szarvas, V.kk. 230., tel.: 66/216-332

A Makai Tüzép (Újtelep u. 10.) kínálatából: oltott mész, hazai és import cement, berényi téglák, kisméretű és pilértéglák, sóder, homok, fa nyílászárók, vízszigetelők, E.7-es jelű gerendák, ukrán pala, nádpállo, nádszövet, dekoratív. A nálunk vásárolt árut díjtalanul kiszállítjuk. Telefon: 311-329, 06/30/4715837.

2 db móló készítésére alkalmas komoly vasszerkezet eladó.

Szarvas, Fő tér 3.
Érd.: 66/311-296.
8-16 óráig.

JELENKER ÜZLETHÁZ

SZARVAS, KOSSUTH U. 54. TELEFON: 66/312-964.

HETI AJÁNLATUNK!

McCULLOCH

FŰKASZA (BOZÓTVÁGÓ) AKCIÓ MÁJUS 15-IG
CABRIO-261 59.900 Ft

Továbbá:

ELITE-3300 - 73.000 Ft ELITE-4300 Pro - 95.000 Ft

ELITE-4300 - 87.000 Ft ELITE-4700 xPro - 105.000 Ft

A TERMÉKEKRE ÁLLAMI TÁMOGATÁS IGÉNYBE VEHETŐ.

Ingyen forgalmi díjmentések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is. Telefon: 66/312-364. Kardoson, a Gimnázium soron tanya 1,5 Mft.

Három darab boltíves, újszerű ajtó eladó.

Szarvason az Ady Endre utcában 4 szobás, összkomfortos lakás eladó. Irányár: 12 millió Ft.

Békésszentandrás 400 m²-es gazdasági épület 6,5 Mft, esetleg bérelhető.

Dinnyelaposi igényes üdülő 15,5 Mft, berendezéssel + 2,5 Mft.

Bethlen G. u. III. em. 3 szobás lakás. Irányár: 8 millió.

Béke ltp. I. em. 2 szobás, 59 m²-es, egyedi víz-gáz, kábel TV, + külön tároló eladó. Irányár: 7 Mft.

Békésszentandrás, Petőfi u. 41. sz. alatt 150 m²-es helyiség bérlésre kiadó (iroda, vagy telephelyre).

Hársfa u.-ban 560 m² telek eladó 2,4 Mft.

Béke utcai garázssoron jó állapotú garázs eladó. 1,3 Mft.

Béke ltp-en földszinti, 2 szobás, felújított lakás eladó. 7,1 Mft.

Békésszentandrás, Bocskay u. 2. sz. alatt telek eladó. Irányár: 1 millió Ft.

Szarvason, Kossuth u. 82. sz. alatt lakás eladó, nagy telekkel. Irányár: 16 millió Ft. Érd.: dr. Kóczy

Békésszentandrás, Harcsásban (nem vízparti) üdülő eladó. Irányár: 1 millió Ft.

Kossuth utcában 3 szobás, családi ház eladó.

Békésszentandrás Kenderföld soron nyaraló eladó. Irányár: 5,3 millió

Bővebb információ és egyéb ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.